



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3405.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-30 11:47**

Parlex azonosító: **1DVUL0G10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Meghosszabbítja-e a kormány az NTAK adatszolgáltatási kötelezettség határidejét?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A jelenleg hatályos jogszabályok alapján minden, Magyarországon működő vendéglátó üzlet üzemeltetőjének – vagyis annak tulajdonosának vagy bérlőjének – regisztrálnia kell vendéglátó üzletét a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba (a továbbiakban: NTAK). A regisztráción felül a vállalkozásoknak – a kötelező regisztráción felül – kötelező adatszolgáltatási kötelezettségük is lesz 2023. július 1. napjától.

Múlt év őszén többször felhívtam a figyelmet, hogy a vállalkozásoknak az adatszolgáltatási kötelezettségnek való megfelelés komoly műszaki beszerzéseket tesz szükségessé. Az eszközök beszerzése, amellyel adatot tudnak a kért módon szolgáltatni, akár az egy millió forintot is elérheti vendéglátóhelyenként. Év végén a vállalkozások - mindezekre tekintettel - halasztást kaptak, az új határnapot pedig ez év július 1. napjával határozták meg.

Álláspontom szerint továbbra is fennállnak – ha nem éppen súlyosabbak azok a körülmények – amelyek újabb halasztást, vagy a kötelezettség végleges eltörlését is megalapozzák.

Ugyanis a koronavírus-járványban és a mostani inflációs válságban is a nehéz helyzetben lévő vállalkozások a megnövekedett rezsidiákat, a magas alapanyagköltséget és a változó, de alapvetően kedvezőtlen forintárfolyam terheket is kénytelenek viselni. Ezek súlyosságát mutatják, hogy sorra zártak be az elmúlt hónapokban a vendéglátóhelyek. Az adatszolgáltatási kötelezettség számukra újabb nehéz teher, amely számukra méltánytalan ilyen gazdasági helyzetben. Egy normális országban a kormány nem a multikkal, hanem a vállalkozókkal köt stratégiai partnerséget.

Mindezekre tekintettel a legkisebb vállalkozások pártján álló, konzervatív gondolkodású Jobbik

szerint szükségesnek mutatkozik a kötelezettség 2023. július 1-jei elhalasztása, vagy az adatszolgáltatási kötelezettség teljes eltörlése vagy újragondolása.

Tisztelettel kérdezem tehát:

- Segíti-e a vendéglátó vállalkozásokat azzal a kormány, hogy a jelenlegi nehéz helyzetben elhalasztja az NTAK adatszolgáltatás bevezetését 2023. július 1. napjától, vagy esetleg a jövőre nézve azt teljesen el is törli?
- Kapnak-e támogatást a vállalkozások a költséges eszközök beszerzéséhez?

Várom érdemi válaszát!

dr. Lukács László György

Jobbik